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Tisková zpráva 

 

Naše škola je příjemcem projektu „Odborné a komunitní zázemí pro moderní otevřené vzdělávání na 

ZŠ Jeseník“, financovaného z Integrovaného regionálního operačního programu, 111. výzvy IROP - 

Základní školy II. - SC 4.1 (MRR). 

 

Hlavním cílem projektu je zkvalitnění vzdělávací infrastruktury v oblasti základního vzdělávání  

a zvýšení její dostupnosti. Cíle bude dosaženo modernizací odborných učeben a pořízením 

moderního odborného vybavení, které podpoří kvalitnější a názornější výuku. 

 

Modernizace významně přispěje ke zkvalitnění výuky a tím i k efektivnějšímu rozvoji znalostí  

a dovedností žáků, které uplatní při dalším studiu i v budoucím profesním životě. Učebny budou 

řešeny jako variabilní a multifunkční, aby umožňovaly využití různých výukových metod  

a podpořily inovace ve formě i obsahu vzdělávání. Škola zároveň předpokládá, že výuka  

v modernizovaných prostorách posílí motivaci žáků, jejich aktivní zapojení do výuky i podporu 

profesního a kariérového směřování. 

 

Výstupy projektu (pracoviště Nábřežní): 

➢ modernizovaná učebna Fyziky a chemie, 

➢ modernizovaná Jazyková učebna, 

➢ modernizovaná učebna Robotiky, 

➢ nová venkovní učebna. 

 

Součástí projektu je také posílení zázemí pro speciálně pedagogickou péči a další práci s žáky  

se speciálními vzdělávacími potřebami. Tohoto cíle bude dosaženo prostřednictvím modernizace 

prostor pro školní poradenské pracoviště a vytvoření kvalitnějších podmínek pro reedukační  

a podpůrné aktivity (individuální i skupinovou práci), které napomáhají úspěšnějšímu zvládání 

školních nároků a podporují rovné příležitosti ve vzdělávání. 

 

Výstupy projektu (zázemí ŠPP / reedukace): 

➢ modernizovaná učebna reedukace (pracoviště Průchodní), 

➢ modernizovaná učebna reedukace s knihovnou (pracoviště Boženy Němcové). 

 

Doba realizace projektu: 01.05. 2022 – 30. 09. 2026. 

Celkové způsobilé výdaje projektu: 11 701 783,22 Kč. 
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